Deutscher Fechter-Bund e.V.

Athletenbiographie

Deutscher Fechter-Bund e.V. Am Neuen Lindenhof 2 53117 Bonn Telefon 02 28 - 98 90 5 - 0 Telefax 02 28 - 67 94 30 E-Mail: media@fechten.org

Internet: www.fechten.org

Name Charlotte Krause

Geschlecht weiblich

Vereinszugehörigkeit

Verein	Landesfachverband	von	bis
Eintracht Hildesheim	Niedersachsen		16.05.2009
OFC Bonn	Nordrhein	17.05.2009	30.06.2019

Bundeskader

Saison	Kader	Bundesstützpunkt
2009/2010	C-Bundeskader	Bonn
2008/2009	Verbandskader	kein BStP
	Nachwuchs	
2017/2018	Perspektivkader	Tauberbischofsheim
2016/2017	B-Bundeskader	kein BStP
2012/2013	C-Bundeskader	Bonn
2011/2012	C-Bundeskader	Bonn
2010/2011	C-Bundeskader	Bonn

Familie

Familienstand:

Deutscher Fechter-Bund e.V.

Athletenbiographie

Deutscher Fechter-Bund e.V. Am Neuen Lindenhof 2 53117 Bonn Telefon 02 28 - 98 90 5 - 0 Telefax 02 28 - 67 94 30 E-Mail: media@fechten.org

Internet: www.fechten.org

Wettkampfergebnisse: Internationales und Deutsche Meisterschaften

Name Charlotte Krause

Geschlecht weiblich

Deutscher Fechter-Bund e.V.

Athletenbiographie

Deutscher Fechter-Bund e.V. Am Neuen Lindenhof 2 53117 Bonn Telefon 02 28 - 98 90 5 - 0 Telefax 02 28 - 67 94 30 E-Mail: media@fechten.org Internet: www.fechten.org

Wettkampfergebnisse: Nationale Turniere

Name Charlotte Krause

Geschlecht weiblich